

# 微雕大师要在熊猫毛上雕熊猫

## 还希望能采集团团圆毛进行创作

在熊猫的毛上雕刻图案,你听说过吗?29日中午,国际微雕大师、联合国一级民间艺术家郭月明来到成都大熊猫繁育研究基地,花了近3个小时的时间,终于找到了几根熊猫毛。他表示,将在这几根毛中找到最合适的一根进行微雕创作,雕刻图案就是一只大熊猫。如果这次创作成功,郭月明计划远赴台湾,采集团团圆、圆圆的毛进行创作。

### 采毛一毛难求

熊猫毛可不像人的头发那样易得,不能拔、不能剪,只能凭运气,看哪只熊猫正在掉毛。29日上午11时许,郭月明来到熊猫基地1号别墅,住在这里的是一只名叫科比的2岁雄性大熊猫。据说,科比的名字还是前任奥委会主席

萨马兰奇起的。

采毛的工作只能由饲养员来做,郭月明表示:“最好是背部的毛,比较直、比较硬。”可惜,由于科比还小,加之冬季正是长毛的时候,饲养员用梳子梳了半个多小时也没找到一根毛,真可谓“一毛难求”。中午12时许,熊猫基地的工作人员带着郭月明来到14号别墅,这里的雄性大熊猫名叫横滨,今年5岁,在日本待了3年半,去年10月才回到成都。这次很幸运,饲养员很快就拿出两根毛递给郭月明,可是却“不合格”。原来,这两根毛是从横滨的腹部梳下的,属于绒毛,很软,很细,也不直。饲养员又回去梳了4次,终于在横滨的身上得到了四五根“合格产品”。



郭月明的雕刻工具和他采集到的熊猫毛

### 刻毛难度很高

郭月明曾被联合国教科文组织授予“一级民间艺术家”称号,他有10多件微雕作品获得吉尼斯世界纪录。团团、圆圆到

达台湾后,郭月明萌发了在熊猫毛上创作的念头。他表示,如果此次雕刻成功,他希望能远赴台湾采集团团圆、圆圆的毛进行创作,作品将分别赠给两岸的相关场馆。 据《成都商报》

## 女孩裸身跳河寻死

### 围观者争相拍摄却不施救



该女孩获救后在派出所内取暖

29日下午,在福州台江公园附近的万寿桥下,一名年轻女子裸着身体,慢慢地走进冰冷的内河中,直至河水没过胸口。许多在桥上围观的群众不仅不及时施救,反而纷纷拿出手机争相拍摄。

林先生是附近的居民,下午1时许,他经过万寿桥附近时,看见一名一丝不挂的短发女子,面无表情地站在桥下的台阶处,大约站了10多分钟

后,缓缓地趟进冰冷的河水,越走越深,直至河水淹没胸口。

“那个女子长得还不错,脸上有化妆,头发也染成橘黄色,看起来还挺时尚的,”林先生说,不少围观的人看了之后都拿出手机来拍。

据一个不愿意透露姓名的居民介绍,警方随后赶到了现场,并调来了一只捞垃圾的小船帮忙。在民警的耐心劝导

下,水中的女子终于答应爬上小船,“那个女子刚被拉出水面,几个年轻人又拿出手机,还喊着‘快、快拍’”。

年轻女子说,她姓富,内蒙古人,在福州无亲无故。三个月前被一男子骗到福州,租住在台江万寿二道附近的旧居民楼里,后来该男子抛下她走了。这对她的刺激非常大,一时失去理智才去寻短见。

据《东南快报》

## 退休老夫妇出门买药 返回时房子没了

“简直不可想象,刚和老伴一道外出去买药回来,却发现自己和邻居家两层楼高的房子成了一片废墟。”12月29日,家住贵阳市鹿冲关路的陈师傅告诉记者,他家里的电器、家具、衣物等通通被掩埋在废墟里面,现天寒地冻无家可归。

据陈师傅回忆,28日上午9点左右,他和老伴一道外出买药,大约在11点左右,突然接到邻居的电话,等他们急急忙忙赶回来时,房子已经成为一片废墟,民工们告诉他:刚才有一辆挖掘机迅速开来,把房子挖了就开走了。

据陈师傅说,他们是中建四局一公司的退休职工,根据单位的安置住在这栋两层楼高的房子里。不久前,有人来和他谈拆迁问题,但由于是单位的产权,他就让对方和单位交涉。

据中建四局一公司具体分管房改的刘女士介绍,上周,有3名自称某房开公司的人来和他们谈拆迁补偿协议,后来没达成一致意见。但这家房开公司明确告诉记者不是他们拆的。

目前,中建四局一公司和陈师傅一家都很纳闷:是谁把房子夷为平地?现天寒地冻,陈先生一家三口无家可归。 据《贵州都市报》

## 少妇寒夜被赶出家门 3月大婴儿冻死了

凌晨,被丈夫赶出家门的爱依娜(化名)抱着只有3个月大的孩子在寒夜中走了30多公里路,当她终于走到沙湾县城时,担心孩子被冻坏,就赶到新疆石河子市人民医院急救中心……医生最终做出婴儿已经死亡的鉴定。

这天是12月23日,当日10时40分,家住沙湾县博尔通古乡哈拉塔克尔村31岁的阿依娜赶到沙湾建设路派出所报案。

哭泣的母亲向警方讲述了事情经过。阿依娜的丈夫努尔兰(化名)22日当天因生活琐事与

她发生矛盾,随后愤怒地将她和孩子赶出了家门。

当时,阿依娜抱着孩子准备前往县城亲戚家,但没搭上顺路车,只好抱着孩子徒步前行。被赶出家门时阿依娜没有给孩子带够衣物,走在半路上,孩子冷得渐渐哭不出声。

阿依娜抱着孩子在凌晨赶到了沙湾县人民医院,医生建议她去更有医疗实力的石河子人民医院。23日上午9时许,阿依娜来到石河子人民医院,经值班医生现场检查,发现孩子已经死亡。 据《都市消费晨报》

# 绝味挡不住 好礼迎新春

想要过一个炫彩缤纷的新年!穿上今冬最流行的服饰,邀上志趣相投的一众好友,带上岁末最大热情……还要准备好足量多的“绝味”!享受麻、辣、鲜、香四种美味在舌尖跳舞的滋味,还能收到“绝味”的新年礼物!如此极致的美味,温情的关怀,“绝味”的诱惑真是挡也挡不住!原来,有“绝味”的新年才是最炫彩缤纷的!

凭31日绝味报花购 20元正价产品, 即可获得价值 3元绝味产品一份!

每人每次仅限使用报花一张!

江苏省加盟热线: 025 83207437

时间:2008年12月31日——2009年1月3日

地点:绝味羊皮巷店/新街口羊皮巷24号104室

绝味瞻园路店/秦淮区瞻园路126-109号

绝味夫子庙店/夫子庙健康路173号

绝味马台街店/鼓楼区马台街12号101室

享受美味 尽在绝味

附:招聘店员,自营店店长若干,欲报名,请从速。本次活动最终解释权归绝味南京分公司所有

Panasonic  
ideas for life

## 变频?

——变频空调琳琅满目,高品质变频产品如何选择?

## 变频!

——Panasonic空调,50年空调历史,25年变频经验!

## 何止是变频!

——变频技术只是空调的基础,享受高品质的生活空间何止是变频这么简单!



2008年, Panasonic空调变频产销量突破200万台,成为国内变频空调生产巨头之一。2009年, Panasonic空调凭借50年空调历史,25年变频经验,全面融合六大王牌:涡旋压缩机、智能风立、强劲制冷暖、光动银滤网、炫彩新外观、星级品质。立足变频,以更多人性化表现超越变频,为您带来真正高品质的空调享受,何止变频这么简单!

广州松下空调器有限公司

服务热线:400-700-8881 网址: http://ac.panasonic.cn

科技缔造 贴心气候